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П Р Е Д Г О В О Р

Збирка задатака, кој а се налази пред Вама, написана ј е на основу дугогодиш њ ег 

искуства на курсевима из физике кој е имам  задовољ ство да држ им студентима 

прве године Рударско-геолош ког ф акултета У ниверзитета у Београду.

Н амеће се питањ е заш то сам се поред толико постојећих збирки реш ених 

задатака намењ ених студентима техничких ф акултета одлучила за  јо ш  једну?

Треба нагласити да су основне студије на Рударско-геолош ком  факултету 

изузетно слож ено организоване. Н а Рударском  одсеку постоје три  модула 

(Рударско инжењ ерство, И нж ењ ерство нафте и гаса и Заш тита ж ивотне 

средине) а на Геолош ком  одсеку четири департмана (Геологија, 

Хидрогеологија, Геотехника и Геофизика). Једносеместрални курс физике 

слуш ају сви студенти. М еђутим, у зависности од модула или департмана који 

су уписали, они ће се у даљ ем ш коловањ у сусретати са ф изиком  у различитом  

обиму на курсевима као ш то су: М еханика 1 и М еханика 2, Термодинамика, 

Е лектротехника у рударству, Ф изика 2, М етоде математичке физике, Ф изика 

леж иш та нафте и гаса, С пектрална анализа, Х идродинамика, А кустика и др. 

С лож ена структура основних студија доводи и до тога да Рударско-геолош ки 

ф акултет уписују ученици који су заврш или средњ е ш коле различитих 

усмерењ а. П рим ера ради, департман за  Г  еофизику најчеш ће уписују  студенти 

који су заврш или гимназије природног усм ерењ а а Геологију студенти који су 

заврш или економску ш колу и сл., тј. долазе из средњ их ш кола у којима је  

програм ф изике реализован у различитом  обиму и на различитом  нивоу.

У право зато, јед ан  од основних циљ ева при изради збирке био је  да она 

помогне у уједначавањ у знањ а. О сновна ам биција била је  да се студенти 

навикну на егзактност у називу и опису конкретних физичких величина и 

појава како би у даљ ем  ш коловањ у и у будућности могли да се носе са 

проблемима кој и ће им ново градиво из физике и пракса доносити. Н аравно да 

збирка има за  циљ  и да студентима Рударско-геолош ког ф акултета пом огне у 

припреми писм еног дела испита.
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